
5 канал втретє створює еротичний календар
“Без цензури”: зібрані кошти спрямують на
придбання рацій для військових
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5 канал уже втретє презентує еротичні календарі під назвою “Без цензури” і відкрив
передзамовлення на видання 2025 року.

Про це повідомили на сайті медіа.

Фото: 5 канал

Представники каналу зазначили, що календар на 2025 рік символізує єдність та спільну мрію. 

“Усі моделі календаря – це команда 5 каналу. Одні працюють в етері, інші – у війську. І разом
щодня втілюють свою  головну мету – перемогти ворога”, – йдеться у дописі.

За перші дві доби після відкриття передзамовлень 5 каналу вдалося зібрати 70 тисяч гривень, які
будуть спрямовані на закупівлю рацій для українських військових.

Загалом за попередні два роки існування цього проєкту команда зібрала понад 7 мільйонів
гривень, що дало змогу передати на фронт більше ніж 300 комплектів зв’язку.

Нагадаємо, що 6 грудня 2022 року 5 канал заявив про початок волонтерської акції на підтримку
Збройних сил України. Його розпочали задля збору 1 мільйона гривень на рації для військових.
Для цього журналістки мовника стали моделями на світлинах спеціального календаря 2023 року
“Без цензури”.

Передбачалося, що ексклюзивно придбати календар спочатку можна буде на аукціоні з підписами
всіх моделей, а згодом така можливість з’явиться в усіх, але календар буде без підписів. 

Після цього низка ГО та медійників виступила із заявою, в якій засудила проєкт як сексистський і
закликала відмовитися від його проведення.

Зокрема, на їхнє переконання, такий підхід нівелює роботу медіа і громадянського суспільства
для того, щоб жінок в Україні, зокрема військовослужбовиць, не сприймали як сексуальний об’єкт.

Підписанти заявили, що проти публічної об’єктивізації жінок, і закликали 5 канал відмовитися від
цієї акції й не поширювати календар.

https://www.5.ua/suspilstvo/kalendar-2025-340672.html
https://zmina.info/news/zhurnalistky-5-kanalu-znyalysya-dlya-kalendarya-bez-czenzury-na-pidtrymku-armiyi-nyzka-go-ta-medijnykiv-zasudyly-akcziyu/


Водночас вони звернулися до Урядової уповноваженої з питань гендерної політики,
Уповноваженого Верховної Ради з прав людини й Комісії з журналістської етики з проханням дати
оцінку законності й етичності дій 5 каналу.

Попри критику, медіа продовжило акцію. У телеграм-каналі ЗМІ 9 грудня повідомили, що
завершили аукціон з продажу “ексклюзивного календаря з підписами усіх 12 моделей”. Його
придбав користувач, який запропонував найбільшу ставку – 77 777 гривень. 

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець “не побачив нічого поганого” в
еротичному календарі.

Згодом журналістки, які виступили проти “Календаря без цензури”, заявили, що отримують
погрози й цькування через інтернет. 
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